

# 裸聊,小心落入敲诈的圈套

不久前,24岁的小伙子张强闲来无事,玩起一款叫“新漂流瓶”的软件。他捡到一个瓶子,双方互打招呼后成为QQ好友。对方QQ头像是个美女,没聊几句,“美女”就暗示张强可以“裸聊”。在“欲望”的驱使下,张强进入了对方早已设计好的“圈套”。

看到“美女”这么主动,张强有点把持不住。“美女”提出,为了安全,要先在手机上安装一款专门的聊天软件。对方视频窗口中,出现一名裸露“美女”。仅仅不到半分钟,对方就挂断QQ视频。不一会,对方通过QQ,将张强的手机通讯录等信息发送过来,一起发过来的还有刚才裸聊时张强“打飞机”的视频录像。对方威胁说如果不给钱,就把这段裸聊视频发送

给手机通讯录中所有的联系人,还将通过通讯录添加微信好友的截图发给了张强。

这时,张强才知道自己陷入圈套,手机被对方植入了木马程序。迫于无奈,他按照对方要求转账1000元。

在QQ上,对方并未就此罢休,以各种理由要钱,要钱的理由有“和你视频的小妹不能让你免费看,给小妹转3000元,我就把视频删了”“我是专门删视频的,给我3000元,我就把视频删了”“再给我转4000元,我凑1万元,这个事情就了了”。

之后1个多月,张强被对方以各种方式“索要”了28万余元。

最终,张强的家属选择报警。警方抓获了犯罪嫌疑人刘伟(化名),这

名所谓的“网络美女”原来也是一名男子,与张强同岁。

刘伟表示,当时发送给张强的所谓“聊天软件”其实是木马病毒程序,对方手机接收后,刘伟就可以读取到其手机通讯录信息。而手机屏幕上看到的所谓“美女裸聊”视频,其实是刘伟在网络上花了55元买来的视频,通过技术手段播放。

事实上,这样的敲诈案并不罕见,甚至有人专门研发这种敲诈专用的软件,卖给不法分子。

“这类敲诈勒索案件对受害人的伤害不仅是金钱方面,更严重的还会伤害到其家庭、名誉、身心等。犯罪嫌疑人就是明确掌握了受害人的心理,对受害人进行多次敲诈。”检察院承

办此案的检察官表示,该案的受害者不但没有及时报案,还想“拜师学艺”导致遭受更大损失。近年来,随着即时通信软件应用范围的日益扩大,很多人通过聊天交友软件结识陌生人以消遣时间,然而却容易落入不法分子设下的圈套,网络交友敲诈、敲诈勒索案件频发,应当引起人们重视。

该检察官表示,犯罪团伙中还有未成年人,“他们本该拥有大好的人生,却在犯罪的道路上越走越远,贪图一时的享受,给自己的人生蒙上了一层阴影”。

检察官表示,应当鼓励年轻人绿色上网、洁身自好,杜绝网络不良行为,保护个人隐私信息,不给不法分子可乘之机。 李超 陈昕悦 孙兴峰

## 天使的爱如何能露出“魔鬼”的野蛮触角?

有时候女人希望男人是个天使,有时候又是个“魔鬼”。生活中也确实有这样天使级别的男人——他们永远可以跟你做细致的精神交流,不会做你不允许的事情。安安的丈夫就是这样一个绅士风度的男人,如果她没有要求,他永远对她彬彬有礼,有时候,看着睡在身边的丈夫,安安会觉得他们之间的关系干净、纯洁,就像那种无欲求的异性朋友一样。

面对这样的天使级男人,安安心里真有发急的时刻,他怎么一点都不冲动呢?要知道,亲爱的,在这样的夜晚,玫瑰花开得正好,我多么希望你看着我的眼睛,亲吻我的嘴唇,拥抱我,这其实已经胜过千言万语的交流了。我们的启动键

这就是女人面对一个天使级男人的尴尬,他们认为,爱爱是需要被女人邀请的产物,如果女人不发出明确信号(带有明确意义的性挑逗),他们就会过于约束自己,不能做出爱爱边缘的举动。这样的时刻,我们女人当然可以做那个诱惑天使迷乱的妖精,主动一点再主动一点,就是要让他意乱情迷,当他由天使还原成一个真正的男人,剩下的成果就请你尽情享用吧。

**魔鬼男人制造主控陷阱,天使的微笑在哪里?**

魔鬼男人霸道、任性,永远不会先争取女人同意再采取行动。他们拥有雄性的主控权,永远会在女人意想不到的时间、地点,发出求爱的信号。

苏蕾就是魔鬼男人的遭遇者。她的老公是一个富有激情、略有一些野蛮的求爱者,永远有出其不意的方式,比如苏蕾今年生日那天,他们约好晚上7点在家里共进烛光晚餐,可时间过了50分钟后,老公才告诉她

激情过后,却发现这只是自己不想要的爱爱;又或者,对爱爱的方式从排斥到接受再到越来越渴望这么做,天使般的爱爱和“魔鬼”的爱爱,到底哪一样才是我们内心所想?



他正在小区边门,让她快点下去,苏蕾气鼓鼓地跑出去,却被他从背后一把抱住,只见眼前是遍地的玫瑰和29支燃烧着的蜡烛。

### 我们的启动键

苏蕾觉得自己就像一枚棋子一样被摆布着,同时她又似乎在顺应着整个安排,从过程中体会到一种受虐般的快感。她的这种矛盾心态,许多女性都有。到底我们想要什么样的爱?到底谁来掌控主动权才会带来更多的快感?其实有些时候真的不需要追问那么多,理智让位于激情,让他带着你飞翔吧。当然,如果你真的不喜欢他雄性、狂野,那就慢慢培养他温存的一面,相信你的柔情一定能唤醒他的柔情。

### 程序?不!

### 我们要的是两个人的游戏

没错,女人有时候自己也模糊,自己到底想要什么爱,是干净、纯洁的爱爱吗?为什么在心爱的他面前,我们就像《花样年华》里的苏丽珍一样,只能平淡地离开周慕云?

那我们想要的是粗暴、不负责任的爱爱吗?为什么这种爱爱让我们体会到一丝屈辱、不被尊重的情绪,而过后又体会到一种微妙的甚至更加强烈的快感?

那么,要做我们自己想要的爱,是否先得把我们女人的这种微妙心理界定清楚,并很好地传达给我们爱的男人呢?

小艾跟老公结婚5年了,他们的性生活总是遵循同一个轨迹,波澜不兴地进行着。令小艾头痛的是,老公总是过分尊重小艾的感受,每次都得小艾发出爱的信号,他才去积极地响应。令小艾疑惑的是,自己主动要求的爱爱应该是想要的爱爱了吧,但每次似乎都很有程序,感觉总是缺少点东西。小艾听闺蜜说,她那老公是那种很主动,善于制造危险和惊喜的男人,他们之间曾经获得过非常狂热的爱爱生活,而且几乎每一次的开始都是对方在积极挑逗。闺蜜说跟老公的爱带来的快乐分外强烈,两个人在过程中有撕扯,有追逐,有情愿和不情愿的那种挣扎,事后反而回味悠长。

### 我们的启动键

女人想要的爱,并不一定每一次都是那样的充满被尊重,在心理上彼此尊重的前提下,在性方面可以选择更为大胆豪放的表达方式。

彼此可以练习一些非程序性、难以预料的游戏,比如故意比平时晚回来半个小时到一个小时,带上一份小礼物。老公在爱爱时,多讲一些情话,夸赞老婆的技巧和身体,多增加一些调节气氛的抚摸等等。

### 单纯的快感

### 为什么我们不要呢?

丈夫每每要求阿欢对他有SM的举动,但每次阿欢都觉得不舒服。她几度拒绝,又拗不过丈夫的一再邀请。他们在僵持中,性生活过得越来越不愉快。

### 我们的启动键

男人和女人的性心理非常不同,通常男人更容易把身体和心理分开,为了追求身体快感,希望提出具有挑战性难度的性动作。而女人呢,却不容易把身和心分得那么开,事实上,女人在性中要求心灵慰藉的成分更多,而给予和抚慰他人的成分很少。单纯的SM确实因为它缺少人性中那些美好的相互抚慰的成分,而给女人不舒服的感觉。如果女人能试着了解伴侣的需要,不那么简单地以变态或丑陋来理解的话,那么一切也许会改观。

### 冒险的性、交流的爱哪个更持久?

雷娜的丈夫平时喜欢搜集情爱片,他们在周末的午后一起观看了一部影片后,两个人都颇有感觉。于是,在丈夫的鼓动下,两个人在家里玩起了追逐游戏,厨房、卫生间、过道甚至阳台都留下他们疯狂的身影。那次简直有点太疯了,持续了整个半天。第二天,雷娜觉得自己有点纵情过度的不良征兆,眼前发黑,想起性这件事情就觉得厌烦,晚上她把被子抱到客厅里的沙发上去睡。丈夫看到她这样,就起身问她怎么了。雷娜说:“我忽然感觉性不再那么美好了,变成了一场游戏。”丈夫进一步抱住她,询问她的感受,她说:“我觉得好的爱爱应该是有含蓄、有期待、有节制的,昨天我们在那种不良东西的促进下去爱爱,虽然也感觉到强烈的快感,内心却没有真正的快乐,特别是事后,我感到空虚。”丈夫体会到了她的感受,两个人达成了默契——从此远离情爱片。

### 我们的启动键

男女两性对于爱爱的身体刺激强度非常不一样。男性似乎更能承受高强度、高刺激的爱爱方式,在体力允许的条件下,似乎永远抱着越多越好的态度。而女人因为体质的柔弱以及先天的敏感原因,不太适应在陌生的不舒适的环境里爱爱的条件。其实,对女人来说,放开心灵来感受一切是最值得去做的,把那些常规和教条束之高阁吧,和所爱的人来一次无阻碍的爱爱之旅,而男人则要考虑到女性的身心特点,不要为了一己私欲而勉强对方。

郑志华

## 【枕边心事】

### 明星大叔出绯闻

最近,一个“叔圈”明星“人设坍塌”,其绯闻一波接一波被爆料。从一些颠覆三观的感情事件中我们可以发现,仅有道德感并不足以维系情感关系。那么,有什么东西能够维系一段感情关系呢?

喜欢,性、婚姻、养育孩子,共同信仰,这些都是情感关系的载体,还有一些别的载体,比如共同爱好、相互尊重、彼此照顾等等。承载关系的载体越多,这个载体越不容易消失,这段关系存在的时间就会越长。

我在丈夫出轨后便开始失眠、抑郁、胃疼,以至于无法正常工作。尽管丈夫承认了错误,但我还是萎靡不振,无法从这场噩梦中恢复过来。

丈夫出轨给妻子造成抑郁心理,会对人的皮质下中枢产生劣质刺激,导致内脏器官的病态反应,这些器官的功能障碍又通过反馈机制干扰到中枢神经系统,形成恶性循环。

老公最近常常工作到深夜才回来,我想和他说说话,他说想睡觉,我再说,他竟然用拳头猛砸自己的头,用烟头烫自己的手腕。为什么我说话他不但不想听,而且还要伤害自己呢?

他运用自我伤害的办法不想让你打扰他。要想让丈夫缓解自残的行为,你需要反思你平时跟丈夫说话的方式是否有让他不能忍受的地方,比如反复唠叨、命令式口气、说话速度太“密集”等等。

我有了孩子后,和老公变得无话可说。现在我遇到了一个阳光般的男人,我们彼此欣赏,但我知道,我们之间除了性以外,根本没有未来可言,但我心里又放不下他。

当你的婚姻出现一些问题,你重新陷入孤单寂寞时,你通过寻找一个人来暂时帮你排遣,这种做法缺少足够的理性。婚外感情是一个奢侈品,一般人的情商和智商很难处理得好,所以建议你三思而后行。

我现在35岁了,突然对夫妻间爱爱很感兴趣。

女性需要更多的触觉或听觉的刺激才能达到性唤起,其性行为的变化更突出、更多样化,比如有些女性到了一定年龄之后开始对性有兴趣而且要求十分强烈,这是男性所不具备的一种身心变化。

我是一个全职主妇,于是我把性生活当成一种筹码,比如说,你着急得想过性生活吗?那咱们可得讲点条件,往小里说,你得给我包下一周的家务活,大了说,给我买套昂贵的时装什么的。

不能指望男人时时招之即来、来之能战、战之能胜。一旦女方拿性当成家常便饭时,男方有可能渐渐丧失对妻子的热情,甚至会因长期的压抑而出现性欲减退、勃起困难等性问题。